

六个领域奏响新风号角 三大行动擦亮信义底色 市公安局积极助推城市文明建设取得成效

信义是立身之本,文明是城市之魂。今年以来,市公安局在市委、市政府统一部署下,将公安工作和立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动以及创建文明卫生城市等重点工作紧密结合,破解六个领域工作难题,全力推进三大行动,持续在解决社会难题上发力,在护航经济发展上攻坚,在提升城市形象上克难,取得了阶段性成效。



交警开展夜查

▼交警对违规驾驶的电动车主进行处罚



巡特警大队开展亮灯巡逻

▼派出所设卡检查



聚焦六个领域 动真碰硬层层落实

城市的文明维系着社会民生。构建崇德向善、风清气正的社会风气,营造良好的社会治安环境,至关重要。为此,市公安局紧跟上级部署,第一时间成立了由副市长、市公安局局长蒋华蒙为组长,其他局领导为成员的立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动领导小组,先后7次召开专班推进会,开展专项会商、实地检查和座谈,督导部门衔接和任务推进。

领导小组围绕专项难点制定下发《永康市公安局2022年度立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动方案》,明确交警、经侦、法制、治安、网安和信访等六个牵头部门,重点聚焦交通安全、金融风险、信用体系、治安管理等

网络环境、信访积案共六个领域难题,层层压实主体责任,深入开展专项整治,依法加大对交通不文明行为、拒不执行法院判决裁定、金融领域犯罪、治安违法、网络谣言、缠访闹访等违法犯罪行为的打击力度。

今年8月29日,市公安局发现某商贸城内有一商铺在非法销售某著名商标的电子产品,后经鉴定为假冒商品。这起涉假案件量大面广。市公安局迅速成立专案组,经过一系列缜密的分析研判,于9月30日开展集中抓捕行动,成功捣毁了全部造假窝点,查扣制假设备9台、假冒电子产品3万余份,外包装盒4万余只,冻结涉案资金200余万元。犯罪嫌疑人金某、陶某、杨某、

李某等均因涉嫌假冒注册商标罪被依法采取了刑事强制措施。

据悉,自专题教育整治活动开展以来,市公安局已累计侦办涉黄赌毒、食药环森知、城市牛皮癣等违法犯罪案件510余起,打击处置1400余人。与此同时,借力百日攻坚除险保安、警灯闪烁等专项行动,不断推进专题教育整治活动走深走实。截至目前,共整治618处路面隐患点,查处各类交通违法行为36.17万起,其中违停4.1万起,货车违法7121起,电动车违法12.9万起;累计受理涉众型经济案件18起,立案16起,打击处置36人;累计查处涉疫谣言17起,核查涉事网民18人,其中行政处罚1人,批评教育17人。

推进三大行动 新风正气更加充盈

为巩固平安建设成果,市公安局坚持在办事流程上做减法,在优化服务上做加法,全力推进信念重铸、新风弘扬、文明引领三大行动,弘扬正气新风,助推文明建设。

我省省事就没有戴安全头盔,万万没想到还是被交警拎出来了。9月13日上午,电动车驾驶员王大伯因在驾驶电动车途中未佩戴头盔,当天便被交警溯源调查出来,前往城区一中队接受交通安全教育及处罚。事后,王大伯止不住感慨,并坦言再出行一定谨记交法规。市公安局在三大行动中创新采用了一车一码数据建库、警企叠罚、拖车整治、电动车交通

违法溯源打击等举措,有效纠正了各类交通违法行为,提升了市民文明出行意识。

在行动中,为有效助力企业发展,优化营商环境,积极探索企业信用修复管理机制,出台了《关于进一步深化行政处罚柔性执法举措的意见》《涉企轻微违法行为不予行政处罚清单》,50余家企业获批不罚清单,37家企业信用修复率达100%。为进一步筑牢全民遵法守法理念,该局联合市法院、检察院、司法局、融媒体中心等部门,开展守法知礼平安行、知危险会避险、开学第一课、宪法宣传周等主题活动,通过实例讲解、

采访直播、交流互动等方式开展普法安全教育宣传;为积极营造崇德向善的社会风气,先后宣传三能民警、好人好事310余篇次,成功选树应健达、巡特警大队等国优民警和集体,累计宣传报道见义勇为7人。其中辅警胡承全与外卖小哥危田长跳水救人事迹被人民日报微信公众号、央视等央媒推送。

在全市各界的共同努力下,我市的整体社会风气明显改善。接下来,市公安局将按照稳中求进的总基调,持续深化三大行动,为打造世界五金之都品质活力永康鼎力护航。

通讯员 吕倍思

感知平安温度 厚植法治理念 警校携手 共筑安全防护网

本报讯(通讯员 王晓祯) 11月11日下午1时30分,市公安局古山派出所开展警营开放日活动,邀请古山小学部分教师和90名同学一起走进派出所,近距离体验警察的日常工作,开启警营学习之旅。

在古山派出所,民警兼导游胡晗潇向同学们介绍了活动流程,对同学们的到来表示热烈欢迎。

接着,巡处队员向同学们展示了警棍盾牌操、擒拿格斗对抗演练和实战训练等,并介绍了警卫装备的功能和使用方式,现场展示了防弹头盔、无人机、防刺服等,展现了永康公安保护一方的责任与担当。

现场氛围异常热烈。当民警询问同学们有什么想体验时,小李同学说:每当听到警车鸣笛时,我就有种敬仰之情,想亲身体会坐警车的感觉。民警随即邀请两名同学坐上警车,操作车载装备,让他们感受科技的力量。

为提高同学们的交通安全意识,交警出身的副所长周健康手把手教同学们学习交警手势,让他们明白上下学时如何有效配合护校岗的民警,保障出行安全。

随后,民警带领同学们参观了接待警大厅、装备柜、休息室等场所,深入了解民警工作和生活环境。

在多媒体会议室,民警通过PPT讲课的形式,用诙谐幽默的语言生动地讲述了遵守交通法规的重要性、防溺水知识等,并通过播放动画片讲解了如何有效预防校园欺凌,遇到了该怎么办。

寓教于乐,互动宣传。警营开放日丰富的内容,充分展示了古山派出所的警容警貌,拉近了孩子与民警之间的距离,让大家在体验中感知平安温度,于传播间厚植法治理念,有效提升了同学们的防骗、防拐等安全意识,体验到了不一样的警色。

活力省运 警蓝护航 永康公安全力做好 省运会安保工作



11月20日至24日,2022年浙江省第十七届运动会miGo攀岩比赛在市体育馆举行。为确保省运会期间赛场及运动员驻地环境安全,市公安局制定周密的工作方案,细化任务分工,压实工作责任,抓好各项安保工作措施的落地落实,并安排警力做好应急处突准备,全力做好安全保障工作,努力为这场盛会护航、站好岗。

通讯员 张紫薇 摄